

及时发放补贴 注重人文关爱

福建体彩人用责任护航实体店

近年来,为了一以贯之地建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”战略目标,福建省体彩中心始终围绕着公益与责任的主题开展各项工作,特别是一线实体店,采取多措并举的方式,给销售人员营造一个暖心又舒畅的环境,给广大购彩者提供一个宽松又理性的购彩平台。一幅祥和、健康的购彩画卷正在福建彩市徐徐展开。

福建省体彩中心主任马永鑫(左一)为范晓梅(中)送上3万元乐善基金



多项补贴助力一线实体店

在新冠肺炎疫情防控期间,为了深入贯彻落实习近平总书记关于坚决打赢疫情防控阻击战的指示精神,扎实做好“六稳”工作,稳定体育彩票市场发展,加强对体育彩票代销者的人文关怀。福建省体彩中心根据有关文件精神,制定了一系列疫情防控措施,帮助实体店共克时艰,同舟共济。

首先,发放防疫物资补贴。福建省体彩中心第一时间给全省一线实体店发放防疫物资补贴,每家实体店500元,由代销者自行采购防疫物资用于疫情防控。截至2月6日,共下拨防疫物资补贴343.7万元,辐射全省6874个实体店。

其次,及时发放佣金。受新冠肺炎疫情影响,今年的休市特别长,对实体店来说既是危亦是机,把握好这个度,就能迎接灿烂的阳光。为了帮助实体店渡过难关,福建省体彩中心在发完防疫物资补贴后,又立即把1月的佣金及

时发放到一线实体店代销者们的佣金卡上。

第三,发放经营成本补贴。实体店专营店一直是福建体育彩票销售的重要渠道,广大专营店代销者、销售员辛勤耕耘在中国体育彩票销售一线,为国家公益事业筹集资金作出了巨大贡献。为尽量解决疫情给实体店带来的困难,支持实体店共同渡过难关,综合考虑实体店的实际经营成本(店面租金、水电网、销售人员工资等费用),福建省体彩中心根据有关文件精神,参照2019年第二次实体店星级评定情况来发放疫情期间经营成本补贴资金,为全省体彩实体专营店发放补贴999.13万元,辐射全省6500家专营店。其中五星级实体店82个,每个发放2000元;四星级实体店1133个,每个发放1800元;三星级实体店3058个,每个发放1600元;三星级以下实体店2227个,每个发放1300元。

第四,补发、提高代销费。根

据国家体育总局办公厅和财政部办公厅《关于阶段性调整体育彩票发行机构业务费比例的通知》(体彩字[2020]91号)、国家体育总局体育彩票管理中心《关于尽快落实业务费调整政策缓解实体店经营困难的通知》(体彩字[2020]70号)文件精神,提高2020年1月至4月代销费比例(其中7星彩、排列3、排列5、大乐透提高1%;传统足彩提高2%;有纸即开型销售网点提高1.5%)。为尽快落实缓解代销者因疫情带来的经营困难,福建省体彩中心根据有关文件精神,及时补发1月份代销费,3月和4月按实体店的实际销量予以发放,专项用于支持彩票代销者疫情防控及补助经营成本。随后,根据福建省财政厅关于同意阶段性提高彩票代销费比例的批复精神,福建省体彩中心从2020年5月1日至6月30日(两个月),将全省体育彩票代销费用比例提高1%,用于补助全省实体店疫情防控工作。

乐善基金与人文关爱双管齐下

为了进一步弘扬公益体彩精神,切实做好体彩从业人员中遇有特殊困难者的救助工作,以更好地体现人文关怀,稳定公益体彩队伍,促进体彩事业健康发展,国家体育总局体育彩票管理中心会同中华全国体育基金会设立体彩乐善基金管理委员会,特制定《体彩人关爱救助实施办法(试行)》。2018年,福建共有7位实体店代销者或销售员享受到这份关爱;2019年,又有3位代销者或销售员感受到这份暖心的关爱。两年间,7人共收到了21万元救助金,每人3万元。2020年,福建体彩又上报了5人。

2019年,福建省体彩中心有关负责人来到龙岩78116实体店,给这家店的代销者范晓梅送

上体彩救助金3万元,“这是体彩的关爱金,希望能帮到你。以后有什么困难,都可以告诉我们。”范晓梅说:“感谢领导雪中送炭,我感受到了公益体彩大家庭给予我的关怀和温暖。我会一如既往地坚持经营下去,为体彩公益事业发展继续贡献自己的微薄之力。”

与此同时,为积极贯彻落实体彩乐善基金管理委员会制定的《体彩人关爱救助实施办法(试行)》的精神,福建省体彩中心出台《体彩代销者人文关爱救助实施办法》,旨在进一步做好对遇有特殊困难的体彩代销者的人文关爱和救助工作,提高体彩从业人员的获得感和增强他们的归属感,将关爱和救助工作

常态化、制度化。一是重大疾病范畴,最高补2万元;二是受自然灾害的实体店,给予5000元进行形象改造补贴。位于莆田市涵江区涵东街道卓坡路505号的61478体彩店代销者成为获得此项关爱第一人,获得9000元的人文关爱补贴。

这两份试行办法的实施,让实体店真切感受到他们是体彩大家庭中的一员,感受到公益体彩的正能量。虽然每次的救助资金在病魔面前显得杯水车薪,但却是体彩大家庭送来的寄予战胜病魔的有力支撑。体育彩票乐善基金充分体现“公益体彩,乐善人生”的体彩公益理念和“体彩大家庭”的互相关爱、互相帮助的温暖之情。

省局领导督查实体店工作

常言说得好,赞美是抚慰受伤心灵的良药,是激励人们不断前进的动力。在新冠肺炎疫情防控期间,为了确保福建省体彩实体店销售工作安全有序进行,在开市首日,福建省体育局局长林作明和副局长李静在福建省体彩中心主任马永鑫的陪同下,赴福州体彩实体店开展复工复产检查督查工作,并在检查中给实体店在复工复产销售中提供了疫情防控建议。

省体育局的领导们先后来到了福州市鼓楼区琴湖路、北二环路、崎下路、江厝路等多家实体店,开展复工复产检查督查工作。通过实地检查,林作明表示,目前对一线实体店而言,疫情防控工作是第一要务,销售是

其次。他强调,在复工复产的销售中,一定要落实一线实体店的疫情防控防护措施,对有困难或者防护物资不到位的实体店,省市体彩中心要尽可能地给予协调和帮助;一线实体店不但要做好自身和实体店疫情防护工作,还有提醒进店购彩者做好防护工作。销售人员纷纷表示,在这次新冠肺炎疫情防控工作中,省体彩中心两次及时下发防护物资补贴、及时给一线实体店发放佣金、密切关心站点需求、在开市第一天还亲自到店关怀等,这一件件举措着实温暖人心,同时感谢省体育局和省市体彩中心在防疫防控工作上的指导,让实体店更加有信心和决心做好体育彩票的销售工作。

主任赴实体店送慰问与信心

有梦想就有希望,有责任就有担当。在福建体育彩票的销售工作有序恢复后,为了让一线实体店在工作中切实做好疫情防控、体彩销售以及安全检查,确保为广大购彩者提供一个卫生、舒适、健康的购彩环境,福建体彩中心成立了统筹推进疫情防控和指导销售工作督导组,兵分五路,对分中心和部分已开业的实体店进行疫情防控检查,切实把疫情防控和体育彩票销售工作抓实抓细,尽全力使福建体彩市场平稳度过疫情期。

福建省体彩中心相关领导深入一线实体店,“入门海报张贴到位,一目了然,门上贴的微信二维码很不错,可以让购彩者在门口扫码支付购买体育彩票,这个无接触销售彩票的方式在疫情防控期值得提倡。店内的防疫物资到位,把省中心下发的防疫物资补贴用到了实处。”马永鑫主任在厦门市集美区90431

实体店进行疫情防控期间恢复开售检查工作时,细致入微地点评道。与此同时,他还先后到漳州芗城区、龙文区和漳浦县等多家实体店,为销售人员送上温暖与关爱。漳州30142实体店代销者表示,在非常时期,省中心及分中心的领导对实体店这么重视,来到店中听取我们的意见,关心一线销售人员,给予我们的不仅是爱心与信心,也是给购彩者到实体店购彩树立了一个榜样。

责任,是一朵灿烂无比的花,开在每个人的心间;责任是一道五彩绚烂的光,照进每个人的心间;责任是一盏明亮的灯,指引每个人的人生道路。在这个“律回春晖渐,万象始更新”的美好时节,福建体彩人正以“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”的信心与勇气,带着中国体育彩票与生俱来的公益初心,带着中国体育彩票得天独厚的责任使命,一如既往地飞奔向前。(金嵌)